
平成２８年度花育体験教室アンケート結果（小学生）

１　学年別参加割合

　 人数 割合
1年生 141 40.8%
3年生 115 33.2%
5年生 42 12.1%
6年生 48 13.9%
計 346 　

２　学年別性別

男子 女子
1年生 49% 51%
3年生 48% 52%
5年生 62% 38%
6年生 48% 52%

３　家で花を飾ったり、庭に植えた経験はありますか。

ある ない
1年生 68% 32%
3年生 83% 17%
5年生 74% 26%
6年生 69% 31%

４　花は好きですか

好き 普通 嫌い
分からな
い

1年生 81% 13% 2% 4%
3年生 75% 23% 2%
5年生 64% 36%
6年生 48% 52%
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５　今日は楽しかったですか。

楽しい
楽しくな
い

分からな
い

1年生 99% 1%
3年生 97% 3%

６　満足度について

満足 やや満足 やや不満 不満
5年生 81% 19%
6年生 92% 8%

７　今回の体験でどんな気持ちになりましたか。

癒やされ
た

元気に
なった

緊張や不
安がほぐ
れた

特に感じ
ない

5年生 33% 55% 7% 5%
6年生 31% 48% 15% 6%

８　またやりたいですか。

やりたい
やりたくな
い

分からな
い

1年生 95% 2% 2%
3年生 98% 2%

９　また参加したいですか。

参加した
い

やや参加
したい

あまり参
加したくな
い

参加した
くない

5年生 76% 21% 3%
6年生 65% 33% 2%
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１０　これからも家で花を育てたいですか。

やりたい
やりたくな
い

分からな
い

1年生 92% 3% 5%
3年生 94% 3% 3%

是非やり
たい

やりたい
あまりや
りたくない

やりたくな
い

5年生 57% 38% 5%
6年生 42% 56% 2%

１１　今日の体験を家の人に話しますか。

話す 話さない
分からな
い

1年生 86% 8% 6%
3年生 98% 2%
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平成２８年度花育体験教室アンケート結果（中学生）

１　学年別参加割合

２年生 ８１名

２　学年別性別

男子 女子
2年生 54% 46%

３　今まで、フラワーアレンジやガーデニングの経験がありますか。

ある ない
2年生 5% 95%

※母や祖母と家の庭に花を植えた
　いとこが花店を営んでおり手伝った

４　花は好きですか

好き 普通 嫌い
分からな
い

2年生 28% 72%

５　今回の体験について、どのくらい満足していますか。

満足 やや満足 やや不満 不満
2年生 86% 14%

６　今回の体験でどんな気持ちになりましたか。

癒やされ
た

元気に
なった

緊張や不
安がほぐ
れた

特に感じ
ない

2年生 57% 38% 5%
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７　また、今回のような体験があったら参加したいと思いますか。

参加した
い

やや参加
したい

あまり参
加したく
ない

参加した
くない

2年生 50% 44% 3% 3%

８　今後は家でやってみたいと思いますか。

是非やっ
てみたい

やってみ
たい

あまりや
りたくない

やりたく
ない

2年生 26% 64% 9% 1%

９　花を家族、友人等にプレゼントしたことがありますか。

ある ない
2年生 94% 4%

※　あると答えた学生のプレゼントの内容（複数回答可）

回答者
母の日 27
父の日 7
敬老の日 12
誕生日 9
バレンタイン 0
お見舞い 11
その他 8

１０　今後、家族、友人等のプレゼントに花を選びますか。

選ぶ 選ばない
2年生 91% 9%

※選ばない理由
・実用的なものをプレゼントしたいから。
･長持ちしない、枯れてしまう。
・花に関心がない。
・相手が喜ぶか分からない。
・自分にセンスがないから。
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平成２８年度花育体験教室アンケート結果（教諭）

回答数
境川小学校 2
押原小学校 2
御坂西小学校 3
猿橋中学校 2
玉幡小学校 3
朝日小学校 1
三村小学校 2
玉穂南小学校 2
合計 17

１　「花育」について、どのようにお考えですか？

有意義な取り組みとして、既に実践している 12%
詳しく知らなかったが、今回理解した 88%
その他

２　１実践している回答した方は、どのような内容で実施したことがありますか？

授業 100%
課外活動
その他

３　花育体験の開催内容・時間等は、適当でしたか？

　　→適当の回答が100％だった。

４　授業を通して、児童の花への理解・関心が進みましたか？

　　→理解・感心が進んだとの回答が100％だった。　

５　体験内容は、適当でしたか？

　　→適当であったとの回答が100％だった。　

６　今後、学校で継続した花育を実施したいと思いますか？

実施したい 70%
実施に向け検討 24%
実施は困難
分からない 6%

７　学校で花育を実施するのに、必要な支援はどんな内容だと考えていますか？（複数回答可）

回答者
資材の調達 16
栽培や管理の指導 15
活動場所の確保 0
授業以外の時間の
確保
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